
12091216 Vragen tbv Europese aanbesteding Icentrale iDiensten versie 1.0 definitief publicatie.xlsx - Vraag 52 - 16-12-2019 1 van 1

Voorbeeld uitwerking Combinatiepercelen - paragraaf 6.2 Beschrijvend Document

Losse Percelen
Perceel 1 Perceel 2 t.b.v. combinatieperceel

prijs kwaliteit totaal prijs kwaliteit totaal Winnaar perceel 1 + winnaar perceel 2
Inschrijver 1 30 30 60 Inschrijver 1 30 45 75 155
Inschrijver 2 35 40 75 Inschrijver 2 30 40 70
Inschrijver 3 25 55 80
Winnaar Inschrijver 3 Winnaar Inschrijver 1

Combinatieperceel
Perceel 1 Perceel 2 t.b.v. combinatieperceel

prijs kwaliteit totaal prijs kwaliteit totaal Totaalscore Perceel 1 +2
Inschrijver 1 35 30 65 Inschrijver 1 35 45 80 145 <155
Inschrijver 2 40 50 90 Inschrijver 2 35 40 75 165 >155

Scores Scores
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